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Metodologie

• Invitații de a participa la chestionarul CAESAR către aproximativ 10,000 de 
persoane din rețeaua CAESAR și LSRS, precum și alte rețele profesionale
și universitare afiliate, ale căror membri se află în prezent în străinătate

• Mecanisme de diseminare: e-mail, campanii de promovare pe social media, 
snow-balling

• Rată de răspuns de aprox. 15%

• Eșantion total: 821 respondenți

• Perioadă: 2-9 noiembrie 2016



peste 100 respondenți Regatul Unit

10-50 respondenți Franța, Germania, SUA, Danemarca, Italia, Olanda, Austria, 

Belgia, Spania, Eleveția

1-10 respondenți Emiratele Arabe, Canada, Suedia, Irlanda, Norvegia, Polonia, 

Turcia, Cehia, Cirpu, Coreea de Sud, Israel, Japonia, 

Portugalia, Tailanda, Ungaria, Afganistan, Australia, Brazilia, 

China, Finlanda, Luxemburg, Malta, Oman, Republica

Moldova, Serbia, Slovacia

D I S T R I B U Ț I E  E Ș A N T I O N
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Intermedieri financiare și asigurări

Producția si furnizarea de energie electrică și termică, gaze, apă caldă 
și aer condiționat

Activități de spectacole, culturale și recreative

Distribuția apei; salubritate, gestionarea deșeurilor, activități de 
decontaminare

Altceva (specificați)

Hoteluri și restaurante

Comerț cu ridicata și cu amănuntul;

Tranzacții imobiliare

Construcții

Informații și comunicații (IT&C)

D O M E N I I  ( C O D  C A E N )
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Altele (specificați)

Dificultatea de a găsi colaboratori/resursa umană

Lipsa experienței în afaceri sau a educației financiare

Legislație restrictivă

Lipsa de informații cu privire la procedura de înființare a unei 
companii

Costuri mari de înființare

Accesul la finanțare

Birocrație excesivă

C O N S T R Â N G E R I  P E R C E P U T E



42.44%

27.16%

11.21%

10.19%

9.00%

Angajat într-o companie privată

Student

Deschis/ă la oportunitățile din 
piața muncii

Angajat într-o instituție publică

Conduc propria mea companie

S TAT U S  A C T U A L
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Altele

Matematică și statistică

Arte (arte frumoase, muzică, design)

Științele naturii

Arhitectură și construcții

Medicină

Jusrisprudență

Uman (limbi străine, cultură, istorie, filozofie)

Calculatoare

Științe sociale și comportamentale

Inginerie

Economie și administrarea afacerilor

P R O F I L  E D U C A Ț I O N A L



 41.7% dintre respondenți consideră suma de 40,000 eur de 
finanțare drept motiv „foarte convingător” de a începe un proiect
antreprenorial în România.

 80% dintre respondenți au vârste cuprinse între 21 și 35 de ani.

 10% dintre respondeți au doctorat și 45.33% au absolvit un 
program de masterat. În total, 89% sunt absolvenți de studii
superioare.

 55% sunt femei și 45% bărbați. 

A l t e c a r a c t e r i s t i c i
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